РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТЧЕРЕМШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЧИРМЕШӘН АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

Улица М.Титова, дом 7, Черемшан село, 423100 М.Титов урамы, 7 йорт, Чирмешән авылы, 423100

тел./факс 8(84396)2-52-30 email: Cmn.Cmn2@tatar.ru

№ 34

28 сентября 2021 г.

РЕШЕНИЕ

Совета Черемшанского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О признании утратившим силу Решение Совета Черемшанского сельского поселения № 69 от 09.06.2012 г. «Об утверждении Правил благоустройства территории Черемшанского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь приказом от 5 февраля 2016 г. N 59/пр «О признании не подлежащим применению приказа министерства регионального развития российской федерации от 27 декабря 2011 г. № 613 "Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территомуниципальных образований" Министерства строительства коммунального хозяйства Российской Федерации, Уставом Черемшанского сельского поселения Черемшанского муниципального района, рассмотрев протест прокурора Черемшанского района Республики Татарстан от 17.01.2017 г № 92-р «На решение № 69 от 09.06.2012 г. «Об утверждении Правил благоустройства территории Черемшанскосельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан», Совет Черемшанского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Черемшанского сельского поселения № 69 от 09 июня 2012 года «Об утверждении Правил благоустройства территории Черемшанского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на информационных стендах.
 - 4.Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Заместитель Председателя Совета Черемшанского сельского поселения

Л.С. Гатина